
 

 

fax 
0% 

e-mail 
84% 

www.hdoo.hr 
16% 

prijatelj/kolega 
0% 

Kojim ste putem saznali za održavanje 
predavanja 13.04.2013. 

Izvrsno 
35% 

Vrlo dobro 
59% 

Dobro 
6% 

Dovoljno 
0% 

Nezadovoljavajuće 
0% 

Kako ste zadovoljni organizacijom događaja 



 

 

Svakako, najtoplije 
70% 

Vjerojatno 
18% 

Možda 
12% 

Nipošto 
0% 

Biste li predavanja  u organizaciji  
HDOO Certifikat kvalitete preporučili kolegi/prijatelju 

Odlično tempiran 
41% 

Osrednje 
3% 

Totalno nepraktično 
4% 

Kave, sokovi i 
sendviči su bili odlični 

48% 

Kave, sokovi i 
sendviči su bili 

osrednji 
0% 

Kave, sokovi i 
sendviči su bili 
katastrofalni 

4% 

Ocijenite coffee break - kako je bio tempiran i 
kakva je bila ponuda jela i pića 


